

全省各民主党派、无党派人士“学规定、强作风、树形象”主题教育座谈会召开

徐建国出席并讲话

本报17日讯(记者李晶琳)17日,全省各民主党派、无党派人士“学规定、强作风、树形象”主题教育座谈会在哈尔滨召开。省委常委、统战部部长,省政协党组副书记徐建国出席会议并讲话。

徐建国对全省各民主党派、无党派人士开展主题教育取得的阶段性成效给予肯定。他强调,要提高政治站位,进一步增强开展好主题教育的自觉性主动性,锲而不舍落实中共中央八项规定及其实施细则精神,赓续优良传统,展现良好形象,不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础。要坚持知行合一,通过凝聚发展信心、积极建言献策、提高履职本领,推动主题教育成果转化成为凝心聚力的生动实践。

要严格标准要求,将思想政治建设和作风建设相互融通,发挥“关键少数”引领示范作用,坚持“当下改”与“长久立”相结合,健全完善常态化长效化制度机制,注重好经验好做法的总结提炼、宣传报道,切实以作风建设新成效开创我省多党合作高质量发展新局面,为奋力谱写中国式现代化龙江篇章作出新的更大贡献。

会上,民革省委会秘书长张福良、民盟省委会主委钱福永、民建省委会秘书长邱瑞、民进省委会主委张显友、农工省委会秘书长贺丽琪、九三学社省委会主委庞达、无党派人士代表范峰分别就主题教育开展情况和下步工作思路作交流发言。

海林入选首批国家级智能研修平台规模化应用领航培育区

本报讯(周依凝 记者张雪地)近日,海林市斩获全国首批“国家级智能研修平台规模化应用领航培育区”称号。

据了解,海林市2020年启动教育数字化转型,3年投入5000万元建成省级大数据中心,搭建智慧校园综合管理平台、教学全场景数字化采集系统、大数据监测管理系统。目前AI智慧分析覆盖全市,生成2万份课堂报告,开展网络教研95次,上传资源2610个,AI采集生成课

堂教学报告量表91份。8个城区优质校组建城乡教育共同体,打破地域限制,实现资源共建共享,推动教育均衡发展。

“下一步,我们将以‘领航培育区’建设为契机,进一步深化智能研修平台的应用,持续推动教育数字化转型,不断优化研修模式,提升教师的信息技术应用能力,让优质教育资源惠及更多师生,为海林教育事业的高质量发展注入强大动力。”海林市教育信息中心主任吴晓强说。

首届兽医免疫前沿科学与技术培训班在哈举办

本报讯(记者彭溢)日前,由中国免疫学会兽医免疫分会主办,中国农业科学院哈尔滨兽医研究所、动物疫病防控全国重点实验室、农业农村部兽用药物与诊断技术重点实验室共同协办的“首届兽医免疫前沿科学与技术培训班”在哈尔滨圆满落幕。

本次培训班汇聚了我国免疫学与兽医领域的顶尖专家学者。培训班特邀中国医学科学院教授黄波、清华大学教授吴勋、复旦大学教授储以微、中国农业大学教授郑世军等8位知名专家担任主讲,围绕“免疫学前沿科学”“兽医免疫学前沿研究”和“兽医免疫学技术应用”三大主

题,通过理论讲解与案例分析相结合的方式,系统阐述了从基础免疫学到兽医实践应用的最新研究进展。

来自中国农业大学、西北农林科技大学、华中农业大学等18所高校和科研院所的150余名学员参加了培训。学员们纷纷表示,此次培训班内容前沿、实用性强,不仅为兽医免疫学研究与应用搭建了高水平的交流平台,更对提升我国兽医免疫学研究水平和疫病防控能力具有重要意义。

此次培训班的成功举办,不仅促进了兽医免疫学领域的学术交流,也为推动我国动物疫病防控技术创新和人才培养注入了新动力。

加格达奇机场添新航线

每周三班连通包头、海拉尔

本报讯(杨宏博 记者王迪)7月15日起,包头—海拉尔—加格达奇往返航线正式开通。

华夏航空公司执飞的包头—海拉尔—加格达奇往返航班(G54953/4),每周二、四、六,7时35分从包头起飞,9时55分到达海拉尔,10时55分从海拉尔起飞,11时55分到达加格达奇;13时55分从加格达奇起飞,15时到达海拉尔,16时从海拉尔起飞,18时30分到达包头。

此航线开通后,加格达奇机场通航8个城市,共有4家航空公司执飞6条航线,东方航空

公司执飞的北京(大兴)—哈尔滨—加格达奇往返航班(MU5197/8),每日一班;上海(浦东)—大连—加格达奇往返航班(MU5695/4),每周一、三、五,每周三班。成都航空公司执飞的哈尔滨—加格达奇—漠河往返航班(EU1895/6),每日一班;哈尔滨—加格达奇往返航班(EU1881/2)每周三、五、日,每周三班。通用航班,由河北中航通用航空执飞的呼玛—加格达奇往返航班(601209/10、601215/6、601227/8),每周一两班,每周二、三、四、五、六、日,每日一班。

惠企利民政策问答

制造业创新中心奖补政策解读

问:制造业创新中心有什么奖补?

答:对符合认定条件的省级制造业创新中心,按每年购置科研仪器、设备、软件等费用总和的30%给予补助,每年最高不超过300万元,连续支持3年。对被认定为国家级制造业创新中心的,给予一次性奖励1000万元,并且免申即享。

问:怎么认定制造业创新中心?

答:创新中心需由行业有影响力的骨干企业或高校院所牵头组建新的独立企业法人,股东单位原则上不少于3家,在具备设立专家委员会、建立科研制度、集聚创新资源等基本条件后,按照“成熟一个、认定一个”的原则,常年受理创新中心申报和认定工作。申报单位向所在市(地)工信局报送认定申请及相关佐证材料,市(地)工信局将推荐意见以

本报记者 孙铭阳整理

我省2025年度高新技术企业认定工作启动

(上接第一版)四是企业从事研发和相关技术创新活动的科技人员占企业当年职工总数的比例不低于10%。五是企业近三个会计年度(实际经营期不满三年的按实际经营时间计算)的研究开发费用总额占同期销售收入总额的比例符合如下要求:最近一年销售收入小于5000万元(含)的企业,比例不低于5%;最近一年销售收入在5000万元至2亿元(含)的企业,比例不低于4%;最近一年销售收入在2亿元以上的比例不低于3%。其中,企业在境内发生的研究开发费用总额占全部研究

开发费用总额的比例不低于60%。六是近一

黑龙江融祥储能科技有限公司进行全钒液流电池电解液晶体生产线(首期)项目的环境影响评价工作,向公众征求与本项目环境影响有关的意见,具体信息详见 <http://b.u6v.cn/6xgam8>

要闻

E-mail:yaowen8900@sina.cn

一、二版责编:车 轮(0451-84630038)
一版执编/版式:陈德亮(0451-84655809) 二版执编/版式:李房得
一、二版美编:赵 博 于海军(0451-84655238)

一个老旧小区从“治理难题”到“幸福样板”的蝶变

□路久宽 本报记者 孙昊

“今天咱们主要的议题是小区内的夜间亮化问题以及各单元楼雨漏管的维护,雨季别让积水把顶楼给泡了。”早上8时许,在齐齐哈尔市建华区中华街道育英社区第十一网格党支部的网格党群服务站,党支部书记李国超组织支部党员进行每月一次的“楼宇议事会”。

近年来,这个居民自治成立的党支部,在育英社区内创新发展,成为远近闻名的基层治理典型。该支部所在的区域被称为“卫士楼”,始建于20世纪九十年代,共有两栋居民楼10个单元,居民216户,常住居民359人,以老年人居多。前些年,小区处于失管状态,垃圾遍野、花坛杂草丛生、单元楼内脏乱不堪。

面对居住环境的每况愈下,居民向所在街道、社区寻求帮助,在无物业意愿进驻接管的情况下,育英社区党委探索党建引领自治管理的新方法,通过发挥党组织推进优势和集聚效应,强化党员示范带动和志愿服务作用,创建议事平台、整合优势资源,大力培育党建品牌。三年时间,老旧的“家属楼”成功转变为环境优美的“幸福家园”。

“在实施自治的时候,需要选出一个让所有居民都信服的‘带头人’。”育英社区党委副书记王革告诉记者,其实在他们提出这个方案之前,李国超就一直在默默地为小区服务。

2020年,李国超面对当时小区脏乱差的环境,决定从身边做起,从

自家单元开始。在楼道安装感应灯、放置物柜,配齐雨伞、工具等便民物品,住户轮流清理维护楼道卫生……就这样从点滴做起,在他的影响和带动下,街坊邻里都行动起来,小区的环境变得越来越好。

自2022年成立党支部以来,他们充分发挥党组织的政治优势和组织优势,抓住党员中心户等“关键少数”,从居民关切的“身边事”入手,开展邻里互助、公益服务、环境清理等活动,引领带动居民自治,自我管理家园,并组建了“红管家”志愿者先锋队,凝聚起自治管理的核心力量,常态化、持续化开展志愿服务。三年

来,小区从“无人管”到“全员治”,从“脏乱差”到“洁净美”,在李国超的带领下,这里成为“省级党建示范点”。

群花绽放,果飘香。如今的“卫士楼”告别了过去的脏乱差,小区环境优美整洁——停车位整齐有序,网格党群服务站内配备了桌椅、多媒体设备、便民工具、急救药箱、图书报刊等,为辖区群众提供党组织生活、议事协商、便民服务3大类17项服务。在院墙上,张贴着居民公约,悬挂着文明养犬等事项提示牌以及之前环境脏乱差的照片,时刻警醒居民爱护环境,参与自治,守护好美丽家园。

党旗在基层一线高高飘扬

双鸭山:以学促干办实事 民生服务见实效

本报讯(记者潘宏宇)双鸭山市两级在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育中,始终把解决群众急难愁盼问题作为落脚点,通过创新服务模式、整合资源力量、精准靶向发力,将学习成效转化为为民办实事的具体行动,形成了一批可复制、可推广的民生服务经验。

创新“窗口服务”举措,畅通办事“高效通道”。市政务服务中心聚焦群众办事堵点,以“办不成事”反映窗口为兜底,专门受理解决流程梗阻、材料繁琐等疑难问题17件。创新“潮汐窗口”动态调配机制,根据人流量灵活增派人员,群众平均排队等待时间缩短至15分钟。实行“午间轮休+节假日预约”不打烊

模式,打破时间限制满足错峰办事需求。通过改进窗口服务,累计收集意见750余条,破解业务难题86个,“高效办成一件事”改革持续深化,群众办事体验显著提升。

打造“化解纠纷”枢纽,构建矛盾“终结链条”。集贤县以综治中心为枢纽,整合信访接待、矛盾调解、法律援助等分散平台10余个,组建“一站式”矛盾纠纷多元化解中心,推动25家职能部门常驻办公,构建起“受理—调解—援助—诉讼—反馈”五位一体服务体系,变“各管一摊”为“一揽子解决”,变“被动应对”为“主动靠前”,累计化解复杂矛盾

纠纷1801件,实现群众矛盾“进一扇门、解所有难”。

实施“计量把关”行动,筑牢民生“公平防线”。尖山区针对群众关切的市场计量问题,开展“全覆盖检查+集中检定”专项行动,对241户室内经营主体,193户露天摊位的547台(件)电子计价秤进行精准核查,对不合格器具当场整改、跟踪复检。通过“靶向治理”杜绝“短斤少两”,切实守护群众“菜篮子”计量公平,让消费更放心、民生更暖心。

锲而不舍落实中央八项规定精神



稻田 绿意浓 荷花 满塘开



7月的绥化稻田公园,正铺展着一幅生机盎然的夏日画卷,充满田园诗意的景致吸引了众多市内外游客前来打卡。稻浪翻滚间,清甜的稻香随风弥漫,与远处的蛙鸣、枝头的鸟唱以及花丛间的蝶舞交织成自然的乐章。

步入公园,池中荷花粉嫩的花瓣舒展于翠绿的荷叶间,有的含苞待放,有的尽情绽放。清风拂过,荷香阵阵,引得游人纷纷驻足拍照。大家或漫步田埂,感受稻田的绿意;或流连荷塘,沉醉于“接天莲叶无穷碧”的美景,在自然与田园的交融中,尽享夏日的惬意与悠闲。

刘宪武摄



冰清风 游龙江

国际农业科技创新中心 学府路368号专家公寓 全面招商

国际农业科技创新中心位于哈尔滨自由贸易试验区和科技创新城核心区域,采用非常先进的建筑设计理念,配有办公自动化系统、通讯自动化系统、消防自动化系统、安保自动化系统以及楼宇自动控制系统。中心建有三大功能平台:科技创新平台、成果转化平台、综合服务平台。

诚挚邀您共同成长、共创未来!

【联系我们】
肖老师:13796633339
联系地址:哈尔滨市松北区创新三路800号国际农业科技创新中心615室



专家公寓坐落于黑龙江省哈尔滨市南岗区学府路368号,建筑面积8845.99平方米,产权归黑龙江省农业科学院所有。建筑内设有餐饮区、会议室、宴会厅、包房及78间客房,现具备餐饮、会议及住宿功能,设施齐全。周边临近哈尔滨医科大学及附属第二医院、黑龙江大学,交通便利,紧邻地铁一号线、三号线,交通便捷。

欢迎有识之士前来入驻!

【联系我们】
贺老师:18045667897
吴老师:13766862313
地址:哈尔滨市南岗区学府路368号
交易公告网址:<https://ggzyjyjw.hlj.gov.cn/jyfwdt/003002/00300204/00300204001/20250704/ccab1b6a-5ad8-44ca-b33d-c1bf1fdd592c.html>